
BÀI TẬP TOÁN KHỐI 3 

( Tuần 23: từ 22 đến 26 tháng 2 năm 2021) 

Thứ hai, ngày 22 tháng 2 năm 2021 

1. Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống : 

 

Tháng 2 có 30 ngày 

 

Tháng 5 có 31 ngày 

 

Tháng 7 có 31 ngày 

 

Tháng 12 có 31 ngày 

 

Tháng 8 có 30 ngày 

 

Tháng 9 có 30 ngày 

2. Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng : 

   Ngày 29 tháng 4 là thứ bảy. Ngày 1 tháng 5 cùng năm đó là : 

A. Chủ nhật                   B. Thứ hai                  C. Thứ ba              D. Thứ tư 

 

 

 

 

 

 



3.  Viết chữ thích hợp vào chỗ chấm :

                                                           

Đây là hình tròn tâm O.  

– Các bán kính có trong hình tròn là : …………………………………………… 

– Các đường kính có trong hình tròn là : ……………………………………….. 

4. Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống :         

 

 

 

 

 

Đây là hình tròn tâm I. 
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Thứ ba, ngày 23 tháng  2 năm 2021 

1. Đặt tính rồi tính : 

1212 ⨯ 4                   2121 ⨯ 3                1712 ⨯ 4                        1081⨯7            

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

2. Viết thành phép nhân và ghi kết quả : 

a. 3217 + 3217 = 3217 ⨯ ………………………… = .……………………….. 

b. 1082 + 1082 + 1082 = ………………………… = ……………………….. 

c. 1109 + 1109 + 1109 + 1109 = ………………… = …………………….. 

3. Số ? 

Số bị chia 612       

Số chia 3 3 4 6 

Thương   204 1502 1091 



4. Có hai bể nước, mỗi bể có 2450l nước. Người ta đã dùng hết 3500l nước ở 

hai bể đó. Hỏi trong cả hai bể còn bao nhiêu lít nước ? 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

Thứ tư, ngày 24 tháng 2 năm 2021 

1.Tính: 

 

2. Đặt tính rồi tính : 

1204 : 4                  2520 : 5                 2400 : 6                           2821 : 7 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………. 

3. Tìm x : 

a.  x    ×  4 = 1608                                                b. 7   ×   x  =  4942 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

 



4. Trong ngày Hội thể dục thể thao, các vận động viên xếp thành các hàng. 

Ban đầu xếp thành 7 hàng, mỗi hàng có 171 vận động viên. Hỏi khi chuyển 

thành 9 hàng đều nhau thì mỗi hàng có bao nhiêu vận động viên ? 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………. 

                               Thứ năm, ngày 25 tháng 2 năm 2021 

1.Tính: 

 

 

2. Mỗi xe tải cần phải lắp 6 bánh xe. Hỏi có 1280 bánh xe thì lắp được nhiều 

nhất bao nhiêu xe tải như thế và còn thừa mấy bánh xe ? 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………. 

3. Tìm x : 

a. x  × 6=1266                                                           b. 7  ×   x=2884 

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………… 



4. Một đội công nhân phải sửa chữa 2025m đường ống nước, đội đã sửa 

được 1515 số mét đường ống đó. Hỏi đội còn phải  sửa bao nhiêu mét đường 

ống nữa ? 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

                                  

Thứ sáu, ngày 26 tháng 2 năm 2021 

 

1. Đặt tính rồi tính : 

2718 : 9               3250 : 8                3623 :6                    5609 : 7                     

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………. 

2. Đặt tính rồi tính : 

1253 : 2               2714 : 3                2523 : 4                    3504 : 5 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………….. 



3. Một khu đất hình chữ nhật có chiều dài 234m, chiều rộng bằng 1313 chiều 

dài. Tính chu vi khu đất đó. 

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………… 

4 . Số ? 

523 ⨯ 3 =…. 402 ⨯ 6= …. 1017 ⨯ 7 = ….   1207 ⨯ 8 = …. 

1569 : 3= …. 2412 : 6 = …. 7119 : 7= ….   9656 : 8 = …. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


